



Задержана подозреваемая в убийстве малолетней девочки в городе Саратове



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области задержана 14-летняя подозреваемая в убийстве малолетней девочки, совершенном с особой жестокостью (пп. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 13 октября 2022 года примерно в 18 часов 30 минут матерью, которая вернулась с работы, в квартире по месту проживания на улице Батавина города Саратова обнаружено тело 10-летней девочки с множественными ножевыми ранениями и следами термического воздействия. Родителями сообщено о происшествии в полицию. Бригадой скорой медицинской помощи была констатирована ее смерть.

Следователями и криминалистами следственного управления по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, проведен ряд других



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следственных и процессуальных действий. Сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области проведены оперативно-розыскные мероприятия по установлению подозреваемой. По подозрению в совершении данного преступления задержана 14-летняя сестра потерпевшей. В настоящее время с ней проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

Будет дана соответствующая юридическая оценка действиям должностных лиц органов, отвечающих за профилактику и защиту прав несовершеннолетних.

Изображения



14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1731211>